

# Все на выборы!

# ПОЛИТЕХНИК

Орган парткома, дирекции, профкома, комитета ВЛКСМ и месткома Ленинградского политехнического института имени М. И. Калинина

№ 44 (1320)

СУББОТА, 16 ДЕКАБРЯ 1950 ГОДА

Отдадим свои голоса кандидатам нерушимого сталинского блока коммунистов и беспартийных!

Завтра — высокаторжественный день в жизни Российской Федерации — выборы в местные Советы депутатов трудящихся. Миллионы советских людей в этот день придут на избирательные участки, чтобы еще и еще раз продемонстрировать свою горячую любовь и беспредельную преданность партии большевиков, великому другу и вождю трудящихся товарищу Сталину.

Год от года крепнет могущество нашего социалистического государства, уверенно идущего под гениальным водительством товарища Сталина по пути к коммунизму. На всех участках социалистического строительства советский народ одерживает выдающиеся победы. Только за четыре года послевоенной пятилетки народное хозяйство нашей страны значительно превзошло уровень довоенного 1940 года. Заканчивающийся нынешний завершающий год пятилетки впишет в историю побед нашей Родины новые блестящие страницы.

С чувством огромной патриотической гордости подойдут завтра к избирательным урнам избиратели-политехники. Они знают, как велика забота партии, товарища Сталина о науке и народном образовании. Уже в прошлом году в СССР насчитывалось 1 128 000 студентов высших учебных заведений — почти вдвое больше, чем до войны. В школах, техникумах и других специальных учебных заведениях обучалось 36 миллионов человек. Отдавая свои голоса кандидатам блока коммунистов и беспартийных, избиратели будут голосовать за дальнейший расцвет науки и народного образования, за все великие права, данные Сталинской Конституцией.

Не менее ярки цифры побед нашей страны и на других участках борьбы за досрочное выполнение плана великих работ. Повсюду и во всем все ярче, все зримее проступают живые ростки коммунизма. Яркое свидетельство этому — создание новых грандиозных гидроэлектростанций и каналов на Волге, Днепре и Аму-Дарье, осуществление которых в нынешнем году с величайшим единодушием начал советский народ. В то время как американско-английские империалисты все сильнее размахивают факелом новой войны, советские люди уверенно строят прекрасное и светлое будущее, идут в авангарде борьбы народов за мир во всем мире.

Велика и безгранична благодарность нашего народа большевистской партии, товарищу Сталину за их повседневную заботу о процветании государства. Вот почему на предвыборных собраниях избиратели назвали своим первым кандидатом в депутаты местных Советов любимого друга и учителя трудящихся, гениального продолжателя дела Ленина — Иосифа Виссарионовича Сталина.

Где Сталин — там победа. Эти слова повторяют миллионы советских людей. Согласие великого вождя и его верных соратников баллотироваться в депутаты местных Советов они рассматривают, как огромное доверие, ответом на которое может быть только дальнейшее повышение требовательности к себе в труде и учебе. Доверие вождя особенно дорого ленинградцам. Товарищ Сталин неустанно заботится о развитии нашего города, о новых его успехах, о превращении Ленинграда в центр технического прогресса страны.

Избиратели-политехники, завтра — все на выборы! Отдадим свои голоса кандидатам сталинского блока коммунистов и беспартийных! Помните, что, голосуя за лучших представителей Выборгской стороны, мы будем голосовать за великого Сталина, за дальнейшее процветание своего государства. Пусть день 17 декабря 1950 года войдет в историю, как день всенародного праздника, демонстрации сплоченности советских людей вокруг партии Ленина—Сталина. Все на выборы!

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА  
ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

## О проведении выборов в Верховный Совет РСФСР

В связи с истечением 9 февраля 1951 года полномочий Верховного Совета РСФСР второго созыва, на основании статьи 37 Конституции РСФСР, Президиум Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики постановляет:

Назначить выборы в Верховный Совет РСФСР на воскресенье 18 февраля 1951 года.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР М. ТАРАСОВ  
Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР П. БАХМУРОВ

Москва, 9 декабря 1950 года.



## ПЕРВЫЙ КАНДИДАТ НАРОДА

Москва и Ленинград, Киев и Тбилиси, Владивосток и Куйбышев — многие крупнейшие города нашей Родины переживают волнующие, незабываемые дни. Согласие великого Сталина баллотироваться в депутаты местных Советов вызвало огромный патриотический подъем среди трудящихся. В ответ на высокое доверие, оказанное любимым вождем и учителем Иосифом Виссарионовичем Сталиным, советские люди еще выше поднимают производительность труда, досрочно завершают годовые производственные планы.

Завтра — день выборов в местные Советы Российской Федерации. Корреспондент «Политехника» обратился в Сталинские избирательные округа Москвы и Ленинграда с вопросом — как встречают этот день избиратели. Вот что рассказали ему:

## В столице Родины

Столица нашей Родины — Москва. Сталинский избирательный округ. Огромная армия агитаторов — почти 10 тысяч человек — работает в эти дни на избирательных участках. Среди них более 4,5 тысячи коммунистов, свыше 2 тысяч комсомольцев.

На устах каждого в эти дни — имя великого Сталина. Согласие вождя баллотироваться в депутаты Московского Совета безмерной радостью наполняет сердца избирателей. В эти дни агитпункты переполнены. Голос лекторов, агитаторов, докладчиков находит живейший отклик в сердцах избирателей. В районе уже проведено свыше 500 лекций и докладов. Их слушало около 50 тысяч человек. 33 тысячи бесед проведены агитаторами в октябре и ноябре на квартирах избирателей.

Завтра в 6 часов утра гостеприимно рас-

пахнутся двери помещений для выборов. Тысячи избирателей — рабочих, служащих, студентов, представителей советской интеллигенции — придут сюда, чтобы отдать свой голос за первого кандидата советского народа великого Сталина, за мир во всем мире, за счастье советских людей, за победу коммунизма в нашей стране.

## В городе Ленина

Новаторским трудом, крупными успехами в борьбе за выполнение обязательств, данных ленинградцами великому вождю и учителю товарищу Сталину, встречают трудящиеся Сталинского избирательного округа города Ленинграда всенародный праздник — день выборов в местные Советы депутатов трудящихся.

Воодушевленные высоким доверием товарища Сталина, коллективы предприятий Сталинского округа в дни избирательной кампании вписали новые блестящие страницы в историю борьбы за технический прогресс. Коллектив крупнейшего в городе Металлического завода имени Сталина досрочно выполнил ряд важнейших заказов. Шесть новых машин и аппаратов освоил в этом году завод «Кинап». Ряд выпущенных этим предприятием установок эбережет стране свыше 100 миллионов рублей и немало тонн стали. Высоких достижений добились также стахановцы и инженеры заводов «Красный выборжец», имени Свердлова и многих других.

Завтра с огромной гордостью и радостью, с величайшим единодушием избиратели Сталинского избирательного округа придут в помещения для выборов, чтобы отдать свой голос за всенародного кандидата в депутаты — мудрого, родного Сталина, за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных — передовых борцов за торжество коммунизма в нашей стране.

## ПРАЗДНИК

Г. Васильев

Над землю заря красуется,  
Веет вновь дыханием весны.  
И проходит родною улицей  
парень с Выборгской стороны.  
Ветер ласково треплет волосы,  
на щеках румянец горит.  
Репродуктор веселым голосом  
«С добрым утром!» ему  
говорит.  
Смотрит парень,  
не налюбуется:  
светом утренним озарены,  
все нарядней, все шире  
улицы  
славной Выборгской стороны.  
Он идет, встречая приятелей,  
крепко руки ребятам жмет,  
в этот год молодым  
избирателем  
называет его народ.  
Гордо держит свою он голову,  
светлым счастьем глаза  
полны!  
Он идет свободно и молодо,  
парень с Выборгской стороны.  
Голосуя за наше Отечество,  
в этот радостный,  
праздничный день  
он за друга всего человечества  
опускает свой бюллетень!

## Порядок

### ГОЛОСОВАНИЯ

Выборы депутатов в местные Советы будут производиться с шести часов утра до 12 часов ночи на избирательных участках. Это обеспечивает каждому избирателю возможность принять участие в выборах. На избирательных же участках производится определение результатов голосования.

В каждом избирательном участке отводятся оборудованные помещения для голосования. В этом помещении должны быть отдельные комнаты или кабины для заполнения избирательных бюллетеней, что обеспечивает тайну голосования.

Основными документами для голосования и подсчета поданных голосов служат списки избирателей и избирательные бюллетени.

Избиратели Ленинграда будут голосовать в местные Советы депутатов трудящихся по трем избирательным бюллетеням: в областной Совет по бюллетеням на бумаге зеленого цвета, в городской Совет — по бюллетеням на бумаге белого цвета и в районные Советы — по бюллетеням на бумаге голубого цвета.

Всем избирателям необходимо знать, что для подачи голосов следует лично явиться в помещение для голосования и предъявить члену Участковой комиссии паспорт, либо профсоюзный билет или другое удостоверение личности для того, чтобы после проверки по списку избирателей получить избирательные бюллетени.

Голосование у нас производится в обстановке, исключающей всякую возможность воздействия на волю избирателей. Председатель Участковой избирательной комиссии несет ответственность за поддержание порядка в помещении для голосования, и его распоряжения для всех присутствующих обязательны. Выборная агитация в избирательном помещении во время подачи голосов не допускается.

В день выборов, в 12 часов ночи, председатель Участковой избирательной комиссии объявляет подачу голосов законченной, и комиссия приступает к вскрытию избирательных ящиков.

# За дальнейший расцвет нашей Родины!

## ВЕРНЫЙ СОРАТНИК СТАЛИНА

Коллектив политехников вместе со всеми трудящимися Выборгского района с огромной радостью воспринял весть о том, что Георгий Максимилианович Маленков дал свое согласие баллотироваться в депутаты Ленинградского областного и Ленинградского городского Советов депутатов трудящихся.

Товарищ Г. М. Маленков — один из талантливейших руководителей большевистской партии и Советского государства, ближайший соратник великого Сталина. Он является членом Политбюро ЦК ВКП(б), Заместителем Председателя Совета Министров Союза ССР.

Вся яркая жизнь Георгия Максимилиановича Маленкова — образец беспредельной преданности и служения великому делу Ленина — Сталина, советской Родине и нашему народу.

Оборона Москвы и особенно героическая оборона Сталинграда в годы Великой Отечественной войны тесно связаны с именем товарища Маленкова, являвшегося тогда членом Государственного Комитета обороны.

На посту секретаря Центрального Комитета ВКП(б) и Заместителя Председателя Совета Министров СССР товарищ Г. М. Маленков много сделал для досрочного выполнения послевоенной сталинской пятилетки, а также по претворению в жизнь великого сталинского плана преобразования природы.



Огромный и неопределимый вклад внес Георгий Максимилианович Маленков в дело борьбы за укрепление мира во всем мире, против американо-английских поджигателей новой войны. В ноябре 1948 года он по поручению товарища Сталина выступил докладчиком на совещании братских коммунистических и рабочих партий. В своем докладе товарищ Маленков, руководствуясь гениальными сталинскими указаниями, определил за-

дачи братских коммунистических партий в деле борьбы за мир и срыва планов поджигателей новой войны.

Сегодня лагерь мира, демократии и социализма силен. Он умело предупреждает и разоблачает кровавые планы империалистического лагеря, стойко борется за укрепление всеобщего мира.

В этом есть большая заслуга товарища Маленкова — проводника ленинско-сталинской политики мира.

Советский народ любит товарища Маленкова и безгранично ему доверяет. Вот почему на предвыборных собраниях ряда предприятий и учреждений Выборгского района трудящиеся в числе первых своих кандидатов в депутаты Ленинградского областного и Ленинградского городского Советов депутатов трудящихся назвали имя верного соратника великого Сталина — Георгия Максимилиановича Маленкова.

Я, как доверенное лицо, призываю всех избирателей 7-го избирательного округа завтра, в день выборов, единодушно отдать свои голоса за верного сына Родины, выдающегося руководителя партии и советского государства, ближайшего соратника великого Сталина — товарища Г. М. Маленкова.

**В. ВИТОВ,**  
доверенный 7-го избирательного округа

## П Р А В О на счастье

СТАЛИНСКАЯ Конституция, которую народ назвал конституцией счастья, даровала советской молодежи, как и всем трудящимся, наряду с другими правами великое право избирать и быть избранными в органы государственной власти. Юноши и девушки страны социализма безгранично благодарны за это коммунистической партии, советской власти, вождю, другу и учителю Иосифу Виссарионовичу Сталину.

Под солнцем Сталинской Конституции расцветает жизнь советской молодежи. Перед юношами и девушками нашей страны — молодыми строителями коммунизма — открыты все дороги к любой отрасли труда, науки, культуры, открыты все дороги к счастью. Голосуя за кандидатов сталинского блока, молодежь осуществляет свое великое право, право на счастье.



### Будущее в наших руках

С радостным волнением ожидаем мы завтрашний день. Нынешней весной нам исполнилось 18 лет, и завтра мы впервые придем на избирательный участок, чтобы отдать свои голоса за кандидатов сталинского блока.

Оба мы еще недавно пришли в институт со школьной скамьи. Здесь мы станем инженерами, чтобы потом, после окончания института, отдать свои знания на благо горячо любимой Родины. Будущее в наших руках!

С мыслью о великих правах, дарованных молодежи Сталинской Конституцией, мы опустим завтра свои бюллетени, голосуя за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных, за нашу родную партию большевиков, за товарища Сталина.

**Студенты Л. Калужский и В. Лапина**

### Заветный рубеж

Сегодня, накануне торжественного дня выборов, мне хочется поделиться своими чувствами, чувством великой радости, чувством огромной признательности, чувством глубокой благодарности к Советской власти, к большевистской партии, с отеческой заботой воспитывающей нашу молодежь.

Пять с половиной лет назад я впервые переступила порог нашего института. Позади остались годы упорной учебы, борьбы за знания. Сейчас я заканчиваю работу над дипломным проектом крупного гидротехнического узла. Через два месяца, защитив свой проект, я перешагну заветный рубеж, отдающий меня от самостоятельной творческой работы, и стану инженером-гидротехником. Передо мной раскроются широкие перспективы созидательного труда. Куда бы меня ни послала Родина, всюду я найду применение своим знаниям.

**Дипломантка В. Соловьева**

### Радость творчества

В нашем институте учатся представители многих различных национальностей. Все они пришли в институт с одной целью — накопив знания, посвятить себя труду на благо Отчизны.

К этой же цели стремимся и мы. Один — русский, другой — армянин, оба мы учимся и работаем на кафедре техники высоких напряжений. Один из нас заканчивает работу над проблемой грозозащиты установок сверхвысокого напряжения, другой готовится приступить к исследованиям автоматического регулирования напряжения дальних линий электропередач. Эти темы имеют практическое значение для строительства великих сталинских новостроек на Волге и Днепре. Обоих нас, кроме дружбы, связывает работа, радость творчества на благо любимой Родины.

Завтра, в день выборов в местные Советы, мы отдадим свои голоса за кандидатов сталинского блока, за дружбу народов нашей страны, за великое счастье творить и созидать.

**Аспиранты А. Грибов и А. Сагоян**



На снимках (сверху вниз): молодые избиратели В. Лапина и Л. Калужский, дипломантка В. Соловьева за работой над проектом, аспиранты А. Сагоян и А. Грибов за монтажом высоковольтной установки

## Наши голоса — кандидатам народа

**Избиратели-политехники, проживающие на территории 19-го участка (6-й корпус студгородка), голосуют за:**

**Маленкова** Георгия Максимилиановича — в областной Совет;

**Савичеву** Ираиду Платоновну, формовщицу завода имени Карла Маркса — в городской Совет;

**Зубову** Евгению Алексеевну, сестру-хозяйку Военно-медицинской академии имени С. М. Бирова — в районный Совет;

**Тоскина** Николая Александровича, инструктора Выборгского райкома ВКП(б) — в районный Совет;

**Звереву** Галину Ивановну, бухгалтера комбината «Красная нить» — в районный Совет;

**Макарова** Ивана Александровича, инженера-конструктора Всесоюзного научно-исследовательского института абразивов и шлифования — в районный Совет;

**Маричева** Анатолия Валентиновича, служащего завода «Красная заря» — в районный Совет.

**Избиратели-политехники, проживающие на территории 20-го участка (1 и 3-й корпус студгородка и домов № 64 и № 67 по Лесному проспекту), голосуют за:**

Товарищи избиратели-политехники! Завтра — знаменательный день в вашей жизни: вы будете избирать представителей в местные органы государственной власти. Все, как один, — на выборы! Отдадим свои голоса кандидатам нерушимого сталинского блока коммунистов и беспартийных!

**Маленкова** Георгия Максимилиановича — в областной Совет;

**Коженикову** Евдокию Сергеевну, врача больницы имени Карла Маркса — в городской Совет;

**Нелепину** Анну Захаровну, работника Исполкома Выборгского райсовета — в районный Совет;

**Никитину** Марию Павловну, слесаря завода «Водтранприбор» — в районный Совет;

**Алексееву** Анисью Константиновну, бригадира фабрики имени Микояна — в районный Совет;

**Проскуракова** Бориса Владимировича, директора Центрального научно-исследовательского гидротехнического института — в районный Совет.

**Избиратели-политехники, проживающие на территории 21-го**

**участка (4-й корпус студгородка), голосуют за:**

**Шорину** Анну Федоровну, инженера завода «Красная заря» — в областной Совет;

**Белогова** Александра Михайловича, секретаря комитета ВЛКСМ нашего института — в городской Совет;

**Здравомыслову** Варвару Константиновну, врача детской консультации Педиатрического института — в районный Совет;

**Шарова** Бориса Александровича, секретаря парторганизации Выборгского райжилуправления — в районный Совет.

**Избиратели-политехники, проживающие на территории 32-го участка (жилгородок института), голосуют за:**

**Шорину** Анну Федоровну, инженера завода «Красная заря» — в областной Совет;

**Воробьева** Евгения Петровича, и. о. председателя Исполкома Выборгского райсовета — в городской Совет;

**Шандыба** Александра Петровича, медника-жестянщика научно-исследовательского института — в районный Совет;

**Французова** Николая Мироновича, секретаря парткома нашего института — в районный Совет;

**Калугина** Игоря Александровича, радиомеханика научно-исследовательского института — в районный Совет.